

Międzynarodowe Targi Turystyczne ITTF Warsaw - cała branża turystyczna w sercu Warszawy

W dniach 21-23 listopada 2024, w Pałacu Kultury i Nauki odbędzie się II edycja Międzynarodowych Targów Turystycznych ITTF Warsaw. To wyjątkowe wydarzenie organizują Grupa MTP, lider rynku targowego, we współpracy z Polską Izbą Turystyki, największym i najstarszym samorządem gospodarczym branży turystycznej w Polsce.
Targom towarzyszy hasło: „W 3 dni dookoła świata”, co doskonale oddaje ideę targów, które prezentują różnorodność i bogactwo turystyki całego globu.
Udział w wydarzeniu zapowiedziały największe biura podróży, wśród nich Itaka, Rainbow, Coral Travel oraz Sun & Fun. Obecność potwierdziły również popularne wśród turystów kraje, między innymi Turcja, Grecja, Bułgaria, Chorwacja, Tunezja, Słowacja, Malezja, Mołdawia, Malta i Kuba. Z promocją swoich turystycznych walorów pojawią się również polskie regiony, w tym Małopolska, Mazowsze i Lubelszczyzna. Nie zabraknie również stoisk czołowych przewoźników z Polskimi Liniami Lotniczymi LOT, konsolidatorem lotów czarterowych Globe Travel Services i linią promową Stena Line na czele.
Krajem partnerskim drugiej edycji Międzynarodowych Targów Turystycznych ITTF Warsaw została Bułgaria
Pierwsze dwa dni targów (czwartek, piątek) będą skupione na rozmowach branżowych, konferencjach, prezentacjach i szkoleniach. Nowością tegorocznej edycji będzie program do umawiania spotkań biznesowych poprzez aplikację mobilną, co pozwoli uczestnikom na efektywniejsze zarządzanie czasem i nawiązywanie nowych kontaktów.
[bookmark: _GoBack]Trzeci dzień (sobota), będzie dniem otwartym dla szerokiej publiczności. Tego dnia wystąpią znani blogerzy, vlogerzy i podróżnicy, którzy podzielą się swoimi doświadczeniami i inspiracjami z podróży.
Do udziału w targach zapraszamy wszystkie podmioty związane z branżą turystyczną, w szczególności instytucje i organizacje branżowe, ambasady i władze państwowe, samorządy, touroperatorów i agentów turystycznych, linie lotnicze, przewodników, gestorów baz noclegowych, firmy organizujące wyjazdy integracyjne, ośrodki wypoczynkowe, wellness i spa, szkoły turystyczne i hotelarskie, wydawnictwa oraz firmy oferujące nowe technologie w turystyce.
Warto dodać do kalendarza tą imprezę, która stanowi doskonałą okazję do nawiązywania kontaktów, prowadzenia rozmów handlowych oraz promowania turystyki jako sposobu spędzania wolnego czasu. To idealny czas na odkrycie walorów turystycznych konkretnych miejsc, regionów i krajów, biorących udział w tym wyjątkowym wydarzeniu!
Szczegółowe informacje na stronie: ittfwarsaw.pl
Serdecznie zapraszamy na Międzynarodowe Targi Turystyczne ITTF Warsaw, 21-23 listopada 2024, Pałac Kultury i Nauki w Warszawie.
Zespół targów ITTF Warsaw
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